
バスまつりアンケート調査の結果概要 

 

 

 実施主体    松江市公共交通利用促進市民会議 
 趣  旨    バスに関心のある方を対象に、バスの乗り方、マナーに

対する認識等について調査を行う 
 調査方法    バスまつり会場内の市民会議ブース来場者（保護者）に

対し、アンケートへの協力を依頼 
 調 査 票    別紙のとおり 
回答者数    42 名 

 

■調査結果 

 
Ｑ１ 性別 （n=42）         Ｑ２ 年齢 （n=42） 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Ｑ３ お住まい （n=42）       Ｑ４ 当日の主な交通手段 （n=42） 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ｑ５ 路線バスについて 
（１）過去１年間の路線バス利用状況 （n=42） 
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資料４ 



 
（２）路線バスの乗り方（乗車から降車まで） （n=40） 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

（３）路線バスにかかる「気になるマナー違反」 
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■ 全体（n=114） 

■ 絶対にやめてほしい（n=36） 

■ 気になる（n=78） 



 
Ｑ６ バス紙芝居について  ※バス紙芝居をご覧になった方のみ回答 
 
① 面白かった （n=8）        ②子どもに見せたい （n=8） 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
③ 共感できる （n=8）        ④ ためになった （n=8） 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
Ｑ７ 来年のバスまつりへの参加意向 （n=42） 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ｑ８ 自由意見 （順不同） 

・しまねっこが来るとうれしい 
・カミアリージャーショーを 1日 2回してほしい 
・いろいろなバスに乗れるので子どもが喜んでいます 
・ぬり絵も毎年やっています 
・バス乗車体験をしたかったが、午後から来場のため、乗れず残念でした 
・大切な交通手段なので、これからも頑張って運行して下さい 
・レイクラインバスも出口だけでなく入口も開けたほうが入りやすい 
・（会場内の）音が大きいので少し小さくしてほしい 

・毎回楽しみにしています 
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バスまつりアンケート 

 

松江市公共交通利用促進市民会議 

 

以下のアンケートにご協力をお願いします。 

（記入時間 3~5 分程度） 

 

 

 

 

Q3 お住まい 

    市内（       町）           市外（都道府県名     ）（市町村名    ） 

    

Q4 本日は、主にどのような交通手段で来場しましたか。 （該当するもの全てに〇） 

    バス 鉄道  自転車  徒歩 バイク 自家用車 タクシー 

その他（        ） 

 

Q5 路線バスについて伺います。 

 （１）過去１年間で、路線バスをどの程度利用しましたか。 （該当するものに〇） 

週 6 日以上  週 4～5 日程度  週に 2，3 日程度  週に 1 日程度 

月に 1～3 日程度  ほとんどない  全く利用しなかった 

 

 （２）路線バスの乗り方（乗車から降車まで）は、ご存じですか。 （該当するものに〇） 

    よく知っている  知っている  あまり知らない  知らない 

 

（３）路線バスについて、気になるマナー違反は何ですか。 

絶対にやめてほしい項目に◎、気になる項目に〇をつけてください。 

・車内で携帯で会話 

・車内でのイヤホンからの音漏れ 

   ・バスが動いているのに車内を歩き回る 

・車内が混雑時に 2 人掛けの席にカバンを置いたままにしている 

・車内が混雑時にドア付近の人が前後に詰めてくれない 

・車内で乗客同士が大きな声で会話している 

・バス停からバスが発車する際、バスを先に入れてあげない 

・バス停でバスを待っていたら、乗るとき、後から来た人が割り込んだ 

・バス停でゴミを捨てる人がいた 

・バス停で騒いでいる人がいた 

Q2 年齢 （該当するものに〇） 

   10 歳代   20 歳代   30 歳代   40 歳代 

   50 歳代   60 歳代   70 歳代   80 歳以上 

 

Q1 性別 （該当するものに〇） 

    男  女 

 



 

 

Q6 バスのマナー紙芝居（スクリーンで上映）について伺います。 

  紙芝居をご覧になった方は、次の問いにお答えください。 

 

この取り組みは、子どもたちが楽しみながらバスの乗り方、マナー、バスならではの気づき、

楽しさ等が学べるようにと願い、島根大学・飯野研究室と松江高専・漫画研究同好会が制作した

ものです。 

以下の項目について、考え方が近いものに〇をつけてください。 

 

・面白かった    とてもそう思う  そう思う  あまりそう思わない  そう思わない 

・子どもに見せたい とてもそう思う  そう思う  あまりそう思わない  そう思わない 

・共感できる    とてもそう思う  そう思う  あまりそう思わない  そう思わない 

・ためになった   とてもそう思う  そう思う  あまりそう思わない  そう思わない 

 

 

Q7 バスまつりについて伺います。来年も来たいですか。 （該当するものに〇） 

ぜひ来たい  来たい   あまり来たくない  来たくない 

 

 

Q8 その他、バスまつりや路線バスについて、ご意見がありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

  ご協力ありがとうございました。 

 

 

 


